

---

**Сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю поздравили с днем рождения мальчика Илью, проходящего лечение в онкогематологическом отделении краевой детской больницы**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю стало доброй традицией адресно исполнять желания детей, проходящих лечение в онкогематологическом отделении КГБУЗ «Алтайский краевой клинический центр охраны материнства и детства». Сегодня свой 17-тый День рождения отмечает замечательный мальчик Илья. К сожалению, праздник для него проходит не в кругу друзей, а в стенах больницы. Вот уже как два года он борется с раком и помимо огромного желания поскорее выздороветь, Илья, как и все подростки, мечтал о беспроводных наушниках. Сотрудники следственного управления с удовольствием исполнили желание юноши и лично поздравили его с днем рождения.

---

Илья очень жизнерадостный и улыбчивый мальчик, хорошо учится и мечтает связать свою судьбу с компьютерной техникой. Ну а пока ему приходится все силы прилагать к борьбе с недугом, однако он не унывает и после очередной химиотерапии мечтает вернуться домой, чтобы уже в кругу своих друзей и близких отметить праздник.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

05 Апреля 2019

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1329560](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1329560)